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ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΩΝ ΕΚΠΡΟΩΠΩΝ ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΜΕ
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ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΤΗΣ UNESCO

Συνάντηση με την κυρία Μουσίρα Χατάμπ, Αιγύπτια υποψήφια για τη θέση του Γενικού Γραμματέα
της UNESCO πραγματοποίησαν στις 25 Ιανουαρίου 2017 στο Τμήμα Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας ο Πρωθιερέας Σέργιος Ζβοναριόφ, Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί
υποθέσεων εξωτερικού, ο Αναπληρωτής Πρόεδρος του Τμήματος Σχέσεων Εκκλησίας με την
Κοινωνία και τα ΜΜΕ κ. Β. Κιπσίντζε και ο κ. Φ. Τσάμπιον, στέλεχος της Γραμματείας επί
διαχριστιανικών υποθέσεων.

Από την Αιγυπτιακή πλευρά συμμετείχαν ο Πρέσβης της Αιγύπτου στη Μόσχα κ. Μ. Αιλμπαντρί, ο
Υπεύθυνος της προεκλογικής εκστρατείας της κας Μ. Χανταμπ κ. Ν. Αμπντελταλίφ, ο Β’
Γραμματέας της Αιγυπτιακής Πρεσβείας στη Μόσχα κ. Α. Μουρσί και ο Β’ Γραμματέας του
προεκλογικού επιτελείου κ. Ο. Μονιέμπ.

Ο Πρωθιερέας Σέργιος αφού προσφώνησε την κυρία Μουσίρα Χατάμπ και τη συνοδεία της εκ
μέρους του Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα, Προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, την ενημέρωσε για τις προσπάθειες του
Πατριαρχείου Μόσχας για τη διατήρηση των μονάδων της πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO,
τις οποίες έχει ἐν χρήσει η Ρωσική Εκκλησία και μεταξύ των οποίων είναι οι περίφημες Ιερές
Μονές: Λαύρα του Αγίου Σεργίου, Νοβοντέβιτσυ και Σολοφκί. Ο εκπρόσωπος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων εξέφρασε την ελπίδα για τη συνεπή προώθηση στο χώρο της
UNESCO του διαπολιτιστικού και διαθρησκειακού διαλόγου καθώς και για τη συνδρομή στα θέματα
θρησκευτικής παιδείας.

Ο κ. Β. Κιπσίντζε από την πλευρά του τόνισε τη διαθρησκειακή συνεργασία στη σύγχρονη κοινωνία,
τις σχέσεις Εκκλησίας και Πολιτείας στη Ρωσία στα θέματα της διατηρητέας ιστορικής
κληρονομιάς.

Η κυρία Χατάμπ ευχαρίστησε για τη συνάντηση και τις πληροφορίες. Σημείωσε τη Ρωσική πείρα
των σχέσων καλής γειτονιάς και της άνευ συγκρούσεων συνυπάρξεως των παραδοσιακών
θρησκευτικών κοινοτήτων, η οποία δύναται να αποτελέσει παράδειγμα ειρήνης και σεβασμού. Η
προσκεκλημένη ακόμη ενημέρωσε για τις προσπάθειες των Αιγυπτιακών αρχών προς αντιμετώπιση



της βίας, του μίσους και της έχθρας με θρησκευτικό υπόβαθρο.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48767/
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